

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	大成報 新浪新聞 蕃薯藤新聞 Hinet 新聞 PChome	刊登 版面	地方新聞 社會新聞 即時新聞 社會新聞 社會新聞	刊登 日期	107/05/10(四)
----------	--	----------	--------------------------------------	----------	--------------



吳鳳科大母親節品德教育 感恩傳情熱烈迴響



2018/05/10

【大成報記者孫慶璋/嘉義報導】

為讓學生體恤母親的辛勞與付出，吳鳳科技大學學生事務處生活輔導輔組，於5月9日下午辦理「母親節感恩傳情品德教育活動」，師生共慶五月溫馨節日。吳鳳科大校長蘇銘宏表示，每年的母親節，吳鳳科技大學都會舉辦「母親節感恩活動」，不

僅希望全體師生能藉由活動共同創造處處有禮，溫馨的友善校園，為品德教育融入於活動中。

五月是滿懷感恩的季節，吳鳳科技大學透過舉辦「手作謝恩情—媽媽我愛您！」活動，邀請嘉義市檜木燒烙協會創會會長楊玲及其團隊現場教導學生親手製作鑰匙圈、杯墊，在燒烙達人的指導下，同學一一做出創意的鑰匙圈、杯墊當母親節禮物送給媽媽，感念母親不辭辛勞的養育之恩，透過手作禮物傳達對母親包容之愛的感謝。

吳鳳科大表示，生輔組把母親感恩卡發放至各班，請同學把親手繪製的卡片帶回家送給親愛的媽咪，趁這溫馨的節日，讓同學大聲把對母親的愛，說出來吧！學生對於學校舉辦這樣的活動表示肯定，其中不少學生表示很高興學校能讓他們有機會表達對母親表達感謝之意。

此外，也對於嘉義市文創才女-楊玲在一開場就先分享台灣檜木沿革及歷史並對楊會長的一番話感動，楊會長的理念是將舊檜木再生再利用，透過藝術化富於生命，使其風華再現，並極力推動保留台灣檜木留在台灣，永續阿里山，讓世界看見台灣，學生個個覺得這樣活動非常有意義，除了長知識外還可以歡樂的手作謝恩情，讓媽媽收到自己親手烙下康乃馨及「媽媽您辛苦了」的字語，相信媽媽收到一定很開心。▲(圖片來源：吳鳳科大提供)

[Back](#)

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示
----------	--	----------	--	----------	--	----